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RUCA SERIES

page 79

MAYA SERIES

page 83

EVA SERIES

page 91

NAMI SERIES

page 95

PRIUS SERIES

page 99

RIK SERIES

page 103

MILTON SERIES

page 109

VARA LUX 
SERIES

page 115

ALIAS SERIES

page 87

ETROS SERIES

page 129

STERLING 
SERIES

page 139

FURA SERIES

page 149

VARA SERIES

page 121

CLASSICHE SERIES

BA
G

N
O





|  17

G E A
S E R I E S

F I N I T U R E 
D I S P O N I B I L I

F I N I S H E S
A V A I L A B L E

C H R O M E

M A T T  B A L C K

G
EA



18  |  

G E A

art. 9412

Miscelatore monocomando lavabo 
con scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer with CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK.

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9414

Miscelatore monocomando lavabo alto
e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin and CLICK-CLACK 
waste.

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo et 
déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer und CLICK-CLACK 
Entwässerung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9422

Miscelatore monocomando bidet 
con scarico CLICK-CLACK.
Bidet single-control mixer with CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up.

Einbau Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

Ø 25 mm

Ø 25 mm

Ø 25 mm

G E A

G
EA
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art. 9400

Miscelatore monocomando esterno 
vasca con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit.

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique et 
kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9430

Miscelatore monocomando esterno
doccia con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection.

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschmischer mit geringerer 
Verbindung 1/2“.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9440

Miscelatore monocomando 
incasso doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”.

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2“-1/2“.

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9450

Miscelatore monocomando incasso
doccia con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter.

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

G E A

G
EA
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art. 9495A 

Leva GEA Ø35.
GEA lever Ø35. 

Lève GEA Ø35.

GEA Hebel Ø35.

art. 9495B

Leva GEA Ø25.
GEA lever Ø25. 

Lève GEA Ø25. 

GEA Hebel Ø25.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Nero opaco - Matt black 
Noir opaque - Matt schwarz 

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse. 

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 3598

Cartuccia Ø 25 bassa.
Cartridge Ø 25 cm low.

Cartouche Ø 25 basse.

Hohe Kartusche Ø 25.

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Nero opaco - Matt black 
Noir opaque - Matt schwarz 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

G E A

G
EA



|  21

V U L C A N O
S E R I E S

VU
LC

AN
O



22  |  

art. 8910

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
CLICK-CLACK.
Single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK. 

Waschbecken-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.

art. 8912

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
CLICK-CLACK.
Single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK.

Waschbecken-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.

art. 8914

Miscelatore monocomando lavabo alto e 
scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin and 
CLICK-CLACK waste. 

Grand mitigeur de commande pour lavabo et déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit Click-Clack-
Ablaufgarnitur.

V U L C A N O

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

V U L C A N O

Ø 25 mm

Ø 25 mm

VU
LC

AN
O
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art. 8920

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
CLICK-CLACK.
Bidet single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec les déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Bidet-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.

art. 8922

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
CLICK-CLACK.
Bidet single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec les déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Bidet-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.

V U L C A N O

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Ø 25 mm

art. 8911

Miscelatore monocomando lavabo bocca 
girevole con scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer with lateral lever and CLICK-CLACK 
waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec levier Latéral 
et déchets CLICK-CLACK. 

Waschbecken-Mischer mit mit seitlichem Griff und  
Click-Clack-Ablaufgarnitur.

art. 8921

Miscelatore monocomando bidet con leva 
laterale e con scarico CLICK-CLACK
Bidet single-control mixer with lateral lever CLICK-CLACK 
waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec avec levier 
Latéral et les déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Bidet-Mischer mit mit seitlichem Griff und 
Click-Clack-Ablaufgarnitur.

55
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Ø 25 mm

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Ø 25 mm
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art. 8940

Miscelatore monocomando incasso 
doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2 “.

Einbau Einhebel-Duschenmischer mit 
Verbindungen 1/2”-1/2”.

art. 8950

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Einhebel – Duchenmischer mit Abweichung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

V U L C A N O

22min-42max

G.1/2"

G1/2"

G1/2"

15
5

107

17
0

ø
ø

art. 8900

Miscelatore monocomando esterno vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter 
and shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur 
automatique et kit douche. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  langer Tülle 
und CLICK-CLACK Entwässerung.

art. 8930

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

VU
LC

AN
O
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art. 8995A

Leva Vulcano in ottone per 
articoli Ø35 (8910-8920-
8940-8950).
VULCANO lever metal Ø 35 mm 
for art. 8910-8920-8940-8950. 

Levier VULCANO.

VULCANO Hebel Ø35.

art. 8995B

Leva Vulcano in ottone per 
articoli Ø25 (8912-8914-
8922).
VULCANO lever metal Ø 25 mm 
for at. 8912-8914-8922. 

Levier VULCANO. 

VULCANO Hebel Ø25.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse. 

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 3598

Cartuccia Ø 25 bassa
per articoli 8912-8914-8922.
Cartridge Ø 25 low for art. 8912-
8914-8922. 

Cartouche Ø 25 basse.

Hohe Kartusche Ø 25.

art. 8995C

Leva Vulcano in ottone per articolo Ø35 (8930).
VULCANO lever metal Ø 35 mm for art. 8930. 

Levier VULCANO pour art. 8930.

VULCANO Hebel Ø35 für Art.  8930.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

VU
LC

AN
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art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

V U L C A N O

VU
LC
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O
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art. 2914B

Miscelatore monocomando lavabo alto con 
bocca aperta a cascata e scarico CLICK-CLACK.
Tall Single-control mixer for washbasin with open casca-
de spout and CLICK-CLACK waste.

Grand Mitigeur mono-commande pour lavabo avec bec 
en cascade ouvert et déchets CLICK-CLACK.

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit öffener Tülle und 
CLICK-CLACK EntwässerungClack-Ablaufgarnitur.

D Y V A

D Y V A

art. 2910

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up.

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit automatischer 
Ablaufgarnitur.

97
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180 max
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50
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axØ63
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Ø54
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art. 2910B

Miscelatore monocomando lavabo con bocca 
aperta a cascata e scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with open cascade spout 
and CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec bec en cascade 
ouvert et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  öffener Tülle und 

CLICK-CLACK Entwässerung.
62
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Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 2918

Miscelatore monocomando incasso 
lavabo con bocca, senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout, 
without waste. 

Mitigeur de lavabo intégré avec bec mural, sans 
déchet.

Einhebel-Waschbecken-Mischer ohne 
Ablaufgarnitur.

art. 2920

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets pop-up. 

Einhebel-Bidet-Mischer mit automatischer Ablaufgarnitur.

100
14

5

80

30
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ax

35
0

180 max

50
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ax

Ø63

G1 1/4"

Ø54

128

art. 2914

Miscelatore monocomando lavabo prolungato 
e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin spout and CLICK-
CLACK waste.

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo et 
déchets CLICK-CLACK.

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

55

G
.1

/2
" 

F

G
.1

/2
" 

F

51

180

122~ 

53min-60max

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 2900

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique et kit 
douche. 

Externer Einhebel-Wannenmischer mit automatischer 
Abweichung und Brauseset.

G
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DY
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art. 2930

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer 
Verbindung 1/2”.

art. 2940

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschenmischer mit Verbindungen 
1/2”-1/2”.

art. 2950

Miscelatore monocomando incasso doccia con 
deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Einhebel-Einbauduschenmischer mit Abweichung.
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art. 2995

Leva DYVA.
DYVA lever. 

Lève DYVA.

DYVA Hebel.

art. 2998B

Cartuccia Ø 35 alta con 
guarnizione superiore per art. 
2910-2920.
Cartridge Ø 35 high, with upper 
gasket for art. 2910-2920. 

Cartouche Ø 35 haut avec joint 
supérieur pour l’art. 2910/2920. 

Hohe Kartusche Ø 35 mit oberer 
Dichtung für Art. 2910/2920.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa per art. 
2900-2918-2930-2940-2950.
Cartridge Ø 35 low for art. 2900-
2918-2930-2940-2950. 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 3598

Cartuccia Ø 25 bassa
per articoli 2910B - 2914B.
Cartridge Ø 25 low for art. 
2910B - 2914B. 

Cartouche Ø 25 basse.

Hohe Kartusche Ø 25.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

D Y V A
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art. 638

Rompigetto sagomato 
lavabo DYVA.
Shaped aerator only for art. 2910.

Aérateur en forme seulement pour 
l’art. 2910. 

Strahlregler für Art. 2910.

art. 261

Basetta in metallo.
Metal base.

Base en métal.

Metallstuetz.  

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 8016

Bocca per lavabo muro 
attacco G. ½”
Wall spout for washbasin G. ½”.

Bec mural G. ½”.

Washbecken G. ½”.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

DY
VA
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AMELIE

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 9310

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK. 

Waschbecken-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.

art. 9318

Miscelatore monocomando incasso lavabo 
con bocca, senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout, without 
waste.

Mitigeur lavabo intégré avec bec mural. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit  Tülle.

art. 9320

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
CLICK-CLACK.
Bidet single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec les déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Bidet-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.
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Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 9332

Miscelatore monocomando esterno 
doccia con attacco inferiore 1/2”.
Single lever external shower mixer 1/2” lower 
connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 9300

Miscelatore monocomando esterno vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter 
and shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur 
automatique et kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abweichung-und Duschsystem.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 9340

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

art. 9350

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with 
diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche avec inverseur. 

Einhebel-Einbaumischer für Duschen mit 
Abweichung. 

100
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35min-60max
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art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse. 

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 3598C

Cartuccia Ø 25 alta con 
guarnizione superiore per art. 
9310-9320.
Cartridge Ø 25 high. 

Cartouche Ø 25 haut.

Hohe Kartusche Ø 25.

art. 9395

Leva AMELIE per art. 9310-
9320.
AMELIE lever for art. 9310-9320. 

Lève AMELIE pour at. 9310-9320. 

AMELIE Hebel für 9310-9320.

art. 4142

Deviatore incasso doccia con 
pomolo quadro.
Diverter for built-in mixer, with 
square knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré à 
bouton carré. 

Einbau Duschenabweichung mit 
viereckigem Hebel.

art. 255

Piastra quadra per incasso 1 via.
Square plate for built-in mixer. 

Plaque carrée integreé a une voie.

Viereckige Platte für Einbau, 1-Weg.

art. 256

Piastra quadra per incasso con 
deviatore.
Square plate for built-in mixer with 
diverter.

Plaque pour mélangeur à bouton 
carré avec inverseur.   

Viereckige Einbauplatte, mit 
Abweichung.

art. 8416

Bocca per lavabo muro 
attacco G. ½”
Wall spout for washbasin G. ½”.

Bec mural G. ½”.

Washbecken G. ½”.

art. 8795

Leva LOBA.
LOBA lever. 

Lève LOBA. 

LOBA Hebel.

Ø 60

G
1/

2"

175
Ø 28

190

Ø 60

G
1/

2"

175
Ø 28

190

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 8510B

Miscelatore monocomando lavabo/ 
bidet con scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with CLICK-
CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec 
déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

art. 8512B

Miscelatore monocomando lavabo/bidet 
con bocca aperta a cascata e scarico 
CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with open 
cascade spout and CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec bec en 
cascade ouvert et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  öffener Tülle 
und CLICK-CLACK Entwässerung.

art. 8618

Miscelatore monocomando incasso lavabo 
con bocca, senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout, without 
waste. 

Mitigeur de lavabo intégré avec bec mural, sans 
déchets.

Einhebel-Wandwaschbecken  mit Tülle, ohne 
Entwassern.

M I N I  R A Z O R

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 8619

Miscelatore monocomando lavabo da 
incasso ispezionabile, senza scarico.
Built-in single control mixer for washbasin with 
inspectionable box and without waste. 

Mitigeur integré à commande unique pour lavabo 
avec boîte inspectionnable et sans gaspillage. 

Einbau Waschbecken-Mischer inspektionierbar, 
ohne Abflaufgarnitur.

art. 8640

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

art. 8650

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Einhebel-Einbauduschenmischer mit Abweichung. 

M I N I  R A Z O R

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
M
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art. 8595B

Leva MINIRAZOR in metallo
MINIRAZOR lever metal.

Levier metallique MINIRAZOR.

MINIRAZOR Metallhebel.

art. 3298B

Cartuccia Ø 35 alta.
Cartridge Ø 35 high. 

Cartouche Ø 35 haute. 

Hohe Kartusche Ø 35.

art. 2A5013

Chiave a tubo 27 mm per 
Razor.
Key for Razor series. 

Clé à tube de 27 mm pour razor. 

Schluss für Razor Reihe.

art. 4142

Deviatore incasso doccia con 
pomolo quadro.
Diverter for built-in mixer, with 
square knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré à 
bouton carré. 

Einbau Duschenabweichung mit 
viereckigem Hebel. 

art. 255

Piastra quadra per incasso 1 via.
Square plate for built-in mixer. 

Plaque carrée integreé a une voie.

Viereckige Platte für Einbau, 1-Weg.

art. 256

Piastra quadra per incasso con 
deviatore.
Square plate for built-in mixer with 
diverter.

Plaque pour mélangeur à bouton 
carré avec inverseur. 

Viereckige Einbauplatte, mit 
Abweichung.

M I N I  R A Z O R

art. 8416

Bocca per lavabo muro 
attacco G. ½”.
Wall spout for washbasin G. ½”.

Bec mural G. ½”.

Washbecken G. ½”.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low.

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

Ø 60
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175
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190

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
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art. 8510

Miscelatore monocomando lavabo/ bidet con 
scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with CLICK-CLACK 
waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

art. 8512

Miscelatore monocomando lavabo/bidet con 
bocca aperta a cascata e scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with open cascade spout 
and CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec bec en cascade 
ouvert et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  öffener Tülle und 
CLICK-CLACK Entwässerung.

art. 8500

Miscelatore monocomando esterno vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic 
diverter and shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur 
automatique et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.

R A Z O R

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 8530

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection.

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschmischer mit geringerer 
Verbindung 1/2”.

art. 8540

Miscelatore monocomando incasso 
doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2”.

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“-1/2”.

R A Z O R 

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 8595

Leva RAZOR in metallo.
RAZOR metal lever. 

Levier RAZOR.

RAZOR Hebel.

art. 4142

Deviatore incasso doccia con 
pomolo quadro.
Diverter for built-in mixer, with 
square knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré à 
bouton carré. 

Einbau Duschenabweichung mit 
viereckigem Hebel.

R A Z O R

art. 2A5013

Chiave a tubo 27 mm per Razor.
Key for Razor series. 

Clé à tube de 27 mm pour razor. 

Schluss für Razor Reihe.

art. 8597

Cartuccia Ø 35 bassa per 
Razor.
Cartridge Ø 35 low for Razor.

Cartouche de ceramique sans 
distribution Ø 35 pour Razor.

Kartusche ohne Verteilung Ø 35 
für Razor.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 255

Piastra quadra per incasso 1 via.
Square plate for built-in mixer. 

Plaque carrée integreé a une voie.

Viereckige Platte für Einbau, 1-Weg.

art. 256

Piastra quadra per incasso con 
deviatore.
Square plate for built-in mixer with 
diverter.

Plaque pour mélangeur à bouton 
carré avec inverseur. 

Viereckige Einbauplatte, mit 
Abweichung.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 6010

Miscelatore lavabo elettronico con 
sensore TOUCH e led  con scarico 
CLICK-CLACK con batteria.
Single-control touch mixer with led and 
CLICK-CLACK waste battery version.

Mitigeur TOUCH à commande unique avec LED et 
déchets CLICK-CLACK. Version transformateur. 

Elektronischer Waschbecken-Mischer mit TOUCH-
Sensor und LED mit Click-Clack-Abfluss. Version mit 
Transformer.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Temporizzazione 15-30 secondi
- Pressione di utilizzo raccomandata: 1-5 bar
- Temperatura max. di esercizio: 75°C
- 2 elettrovalvole bistabili
- Regolatore di portata 8 litri/min.
- Sistema antilegionella

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Time scale 15-30 seconds
- Recommended working pressure 1-5 bar
- Maximum working temperature: 75°C
- 2 bistable electrovalves
- Flow regulating 8 lit/min
- Antileggionairs system

ALIMENTAZIONE

VERSIONE CON TRASFORMATORE:
- Tensione di ingresso 230Vac @ 50Hz
- Tensione di uscita 6Vdc stabilizzato +/-5%
- Protetto contro cortocircuito

VERSIONE A BATTERIA:
- 4 batterie alcaline da 1.5V e 
- da 2500m A/h min.

IN CASO DI MANCANZA DI TENSIONE BLOCCO 
AUTOMATICO DELLE ELETTROVALVOLE E USCITA ACQUA

POWER SUPPLY

TRANSFORMER VERSION:

- Input 230Vac @ 50HZ
- Output 6Vdc
- Short circuit protection

BATTERY VERSION:
- 4 batteries of 1.5V & 2500m A/h min.

IN CASE OF LOSS POWER, AUTOMATIC CLOSE DOWN OF 
ELECTROVALVE AND WATER OUTPUT

R A Z O R  T O U C H

art. 6012
con trasformatore. Transformer version.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt 

R A Z O R  T O U C H

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt 
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art. 7510

Miscelatore monocomando lavabo/ bidet 
con scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with CLICK-CLACK 
waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

art. 7610

Miscelatore monocomando lavabo/ bidet 
con scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin and CLICK-CLACK 
waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
CLICK-CLACK.

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

art. 7512

Miscelatore monocomando lavabo/bidet 
con bocca aperta a cascata e scarico 
CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with open cascade 
spout and CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec bec en 
cascade ouvert et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  öffener Tülle und 
CLICK-CLACK Entwässerung.

W H I T E  C O N C E P T

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 7612

Miscelatore monocomando lavabo/ bidet con 
bocca aperta a cascata e scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer for washbasin with open cascade 
spout and CLICK-CLACK waste.

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec bec en 
cascade ouvert et déchets CLICK-CLACK.

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  öffener Tülle und 
CLICK-CLACK Entwässerung.

art. 7500

Miscelatore monocomando esterno vasca  
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter 
and shower kit.

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur 
automatique et kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Ablenk-und Duschsystem.

art. 7530

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection.

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschmischer mit geringerer 
Verbindung 1/2“.

art. 7540

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”.

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2“-1/2 “. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

W H I T E  C O N C E P T

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 7640

Miscelatore monocomando incasso 
doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 
1/2”-1/2”.

Mélangeur à commande unique intégré 
pour douche 1/2“-1/2“. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit 
Verbindungen 1/2“- 1/2”.

art. 7650

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter.

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Eingebauter Einzelsteuermischer für die Dusche mit 
Abweichung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 7595

Leva RAZOR WHITE.
RAZOR WHITE lever.

Levier RAZOR blanc. 

RAZOR weisse Griff.

art. 7695

Leva MINIRAZOR WHITE.
MINIRAZOR WHITE lever. 

Levier MINI RAZOR blanc.

MINI RAZOR weisse Griff.

art. 3298B

Cartuccia Ø 35 alta.
Cartridge Ø 35 high. 

Cartouche Ø 35 haute. 

Hohe Kartusche Ø 35.

art. 4142

Deviatore incasso doccia con 
pomolo quadro.
Diverter for built-in mixer, with 
square knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré à 
bouton carré. 

Einbau Duschenabweichung mit 
viereckigem Hebel.

art. 2A5013

Chiave a tubo 27 mm per 
Razor.
Key for Razor series. 

Clé à tube de 27 mm pour razor. 

Schluss für Razor Reihe.

art. 8597

Cartuccia Ø 35 bassa per 
Razor.
Cartridge Ø 35 low for Razor.

Cartouche de ceramique sans 
distribution Ø 35 pour Razor.

Kartusche ohne Verteilung Ø 35 
für Razor.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 255

Piastra quadra per incasso 1 via.
Square plate for built-in mixer. 

Plaque carrée integreé a une voie.

Viereckige Platte für Einbau, 1-Weg.

art. 256

Piastra quadra per incasso con 
deviatore.
Square plate for built-in mixer with 
diverter.

Plaque pour mélangeur à bouton 
carré avec inverseur. 

Viereckige Einbauplatte, mit 
Abweichung.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 3510

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec 
déchets pop-up.

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit 
automatischer Abflaufgarnitur.

art. 3514

Miscelatore monocomando lavabo 
prolungato con bocca lunga e scarico 
CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin with long 
spout and CLICK-CLACK waste. 

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo 
avec bec long et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  langer Tülle 
und CLICK-CLACK Entwässerung.

art. 3512

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec 
déchets pop-up.

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit 
automatischer Abflaufgarnitur.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

D H A R M A
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art. 3518

Miscelatore monocomando incasso lavabo con 
bocca, senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout, without waste. 

Mitigeur de lavabo intégré avec bec mural, sans déchets.

Einhebel-Wandwaschbecken  mit Tülle, ohne Entwassern.

art. 3519

Miscelatore monocomando lavabo da 
incasso ispezionabile, senza scarico.
Built-in single control mixer for washbasin with 
inspectionable box and without waste. 

Mitigeur integré à commande unique pour lavabo 
avec boîte inspectionnable et sans gaspillage. 

Einbau Waschbecken-Mischer inspektionierbar, ohne 
Abflaufgarnitur.

art. 3520

Miscelatore monocomando bidet con 
scarico automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec 
déchets pop-up. 

Einbau Bidet-Mischer, mit automatoscher 
Abflaufgarnitur.

art. 3500

Miscelatore monocomando esterno vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter 
and shower kit.

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischer Abweichung -und Duschsystem.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 3540

Miscelatore monocomando incasso 
doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

art. 3550

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Einhebel-Einbauduschenmischer mit Abweichung. 

art. 3530

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschmischer mit geringerer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

D H A R M A
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art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa
per articoli: 3500-3518-3519-
3530-3540-3550
Cartridge Ø 35 low for articles: 3500-
3518-3519-3530-3540-3550. 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 3298B

Cartuccia Ø 35 alta.
Cartridge Ø 35 high. 

Cartouche Ø 35 haute. 

Hohe Kartusche Ø 35.

art. 3595A

Leva modello DHARMA 
ø 35 mm.
DHARMA brass lever ø 35 mm. 

Levier DHARMA ø 35. 

DHARMA Hebel ø 35.

art. 3595B

Leva modello DHARMA 
ø 25 mm solo per articolo 3512.
Dharma brass lever Ø25 only for Art. 
3512.

Levier DHARMA pour Art. 3512.

DHARMA Hebel für Art. 3512.

art. 4142

Deviatore incasso doccia con pomolo 
quadro.
Diverter for built-in mixer, with square knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré à bouton 
carré. 

Einbau Duschenabweichung mit viereckigem 
Hebel. 

art. 3598

Cartuccia Ø 25 bassa.
Cartridge Ø 25 low. 

Cartouche Ø 25 basse.

Hohe Kartusche Ø 25.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 255

Piastra quadra per incasso 1 via.
Square plate for built-in mixer. 

Plaque carrée integreé a une voie.

Viereckige Platte für Einbau, 1-Weg.

art. 256

Piastra quadra per incasso con 
deviatore.
Square plate for built-in mixer with 
diverter.

Plaque pour mélangeur à bouton 
carré avec inverseur. 

Viereckige Einbauplatte, mit 
Abweichung.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

D
H
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M

A
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art. 8416

Bocca per lavabo muro 
attacco G. ½”
Wall spout for washbasin G. ½”

Bec mural G. ½”

Washbecken G. ½”

Ø 60

G
1/

2"
175

Ø 28

190

Ø 60

G
1/

2"

175
Ø 28

190

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 9212

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico CLICK-CLACK.
Single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec 
déchets CLICK-CLACK.

Waschbecken-Mischer mit Click-Clack-Ablauf-
garnitur.

ERIN

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9218

Miscelatore monocomando incasso 
lavabo con bocca senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout 
without waste. 

Mitigeur lavabo intégré avec bec mural. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit 
Tülle. 

art. 9214

Miscelatore monocomando lavabo 
prolungato e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin spout and 
CLICK-CLACK waste. 

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo et 
déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit CLICK-CLACK 
Entwässerung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

62

62

G.1 1/4"

48

M6

62

62

G.1 1/4"
48

M6

55 55

G
1/

2"

G
1/

2"
m

in
53

-m
ax

60

180

110

26¯

122~

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

E R I N
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art. 9222

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
CLICK-CLACK.
Bidet single-control mixer with CLICK-CLACK waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec les déchets 
CLICK-CLACK. 

Einhebel-Bidet-Mischer mit Click-Clack-Ablaufgarnitur.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9230

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

art. 9200

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit.

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique et 
kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

62

62

G.1 1/4"

48

M6

art. 9240

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

11
8

35 min-60 max

G1/2"

G
1/

2"

E R I N
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IN



62  |  

art. 9250

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Nero opaco - Matt black - Noir opaque - Matt schwarz 

22min-42max


15

5

G1/2"

G1/2"

G1/2"

105

10
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art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa
Cartridge Ø 35 low 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 9296

Leva ERIN Ø35
ERIN lever Ø35. 

ERIN levier Ø35.

ERIN Hebel Ø35.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40. 

Niedrige Kartusche Ø 40. 

art. 8095

Leva LOTO.
LOTO lever Ø40. 

LOTO levier Ø40.

LOTO Hebel Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Nero opaco - Matt black 
Noir opaque - Matt schwarz 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Nero opaco - Matt black 
Noir opaque - Matt schwarz 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 8710

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up.

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 8714

Miscelatore monocomando lavabo prolungato 
con bocca lunga e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin with long spout 
and CLICK-CLACK waste. 

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo avec 
bec long et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  langer Tülle und 
CLICK-CLACK Entwässerung

art. 8718
Miscelatore monocomando incasso lavabo con 
bocca, senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout, without waste.

Mitigeur lavabo intégré avec bec mural. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit  Tülle.

L O B A  /  U R A L

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8410 – URAL    

LOBA URAL

.Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
8414 – URAL    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8418 – URAL    

L O B A  /  U R A L

60

60
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100

19
3

35
m

in
-6

0m
ax

122~

G.1/
2"

LO
BA

 -
 U

RA
L



|  67L O B A  /  U R A L

art. 8719

Miscelatore monocomando lavabo da incasso 
ispezionabile, senza scarico.
Built-in single control mixer for washbasin with 
inspectionable box and without waste. 

Mitigeur integré à commande unique pour lavabo avec 
boîte inspectionnable et sans gaspillage. 

Einbau Waschbecken-Mischer inspektionierbar, ohne 
Abflaufgarnitur.

art. 8720

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste.

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets pop-up. 

Einbau Einhebel-Bidet-Mischer, mit  automatischer Abflauf-
garnitur.

art. 8700

Miscelatore monocomando esterno vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter 
and shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur 
automatique et kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abweichung-und Duschsystem.

art. 8731

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco superiore 1/2”.
Single lever external shower mixer 1/2” upper connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement supérieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer Verbindung 
1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8419 – URAL    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8420 – URAL    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8400 – URAL    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8431 – URAL    
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art. 8732

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection.

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschmischer mit geringerer 
Verbindung 1/2”.

art. 8740

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

art. 8750

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Einhebel-Einbaumischer für Duschen mit Abweichung. 

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8432 – URAL    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8440 – URAL    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

8450 – URAL    

L O B A  /  U R A L

100

10
0

35min-60max

109
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22min-42max
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art. 8795

Leva LOBA.
LOBA lever. 

Lève LOBA. 

LOBA Hebel.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse. 

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 4142

Deviatore incasso doccia con 
pomolo quadro.
Diverter for built-in mixer, with 
square knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré à 
bouton carré. 

Einbau Duschenabweichung mit 
viereckigem Hebel. 

art. 8495

Leva URAL.
URAL lever. 

Lève URAL.

URAL Hebel.

art. 8416

Bocca per lavabo muro 
attacco G. ½”.
Wall spout for washbasin G. ½”.

Bec mural G. ½”.

Washbecken G. ½”.

Ø 60

G
1/

2"

175
Ø 28

190

Ø 60

G
1/

2"

175
Ø 28

190

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 255

Piastra quadra per incasso 1 via.
Square plate for built-in mixer. 

Plaque carrée integreé a une voie.

Viereckige Platte für Einbau, 1-Weg.

art. 256

Piastra quadra per incasso con 
deviatore.
Square plate for built-in mixer with 
diverter.

Plaque pour mélangeur à bouton 
carré avec inverseur. 

Viereckige Einbauplatte, mit 
Abweichung.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 8010

Miscelatore monocomando lavabo
con scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 8014

Miscelatore monocomando lavabo prolungato 
con bocca lunga e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin with long spout 
and CLICK-CLACK waste. 

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo avec 
bec long et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit  langer Tülle und 
CLICK-CLACK Entwässerung.

art. 8020

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets pop-up.

Einbau Bidet-Mischer, mit automatischer Abflaufgarnitur.

L O T O

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

L O T O
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art. 8012

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 8018

Miscelatore monocomando incasso lavabo 
con bocca senza scarico.
Built-in washbasin mixer with wall spout without 
waste. 

Mitigeur lavabo intégré avec bec mural. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit Tülle. 

art. 8019

Miscelatore monocomando lavabo da 
incasso ispezionabile, senza scarico.
Built-in single control mixer for washbasin with 
inspectionable box and without waste. 

Mélangeur de lavabo intégré avec bec mural, avec 
boîte inspectionnable et sans déchets. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer, 
inspektionierbar, mit  Tülle und ohne Entwässerung.

art. 8022

Miscelatore monocomando bidet con 
scarico automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

L O T O

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

LO
TO
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art. 8000

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit.

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique et 
kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit automati-
schem Abfluss-und Duschsystem.

art. 8005

Miscelatore monocomando bordo vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diver-
ter and shower kit. 

Mitigeur de baignoire à levier simple avec inver-
seur automatique et kit de douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit auto-
matischem Abfluss-und Duschsystem.

art. 3330

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 3331

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco superiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” upper connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement supérieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt 

L O T O

LO
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art. 8040

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschmischer mit Verbindungen 
1/2“- 1/2”.

art. 8050

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

L O T O

LO
TO
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art. 8095

Leva LOTO.
LOTO lever. 

LOTO levier.

LOTO Hebel.

art. 8095B

Leva LOTO corta.
Short LOTO lever. 

Court levier LOTO.

LOTO Hebel, kurz.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40.

Niedrige Kartusche Ø 40. 

art. 201

Confezione rosone minimalista 
con eccentrico 1/2”-3/4” e 
guarnizione filtro.
Eccentric unions for mixer 1/2” -3/4” 
with chrome plated brass flange.

Unions excentriques avec rosace et joint.

Paket Rose mit Exzentrischer und 
Filterdichtung. 

L O T O

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

LO
TO
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art. 8016

Bocca per lavabo muro 
attacco G. ½”
Wall spout for washbasin G. ½”.

Bec mural G. ½”.

Washbecken G. ½”.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

L O T O

LO
TO
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art. 3610

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 3620

Miscelatore monocomando bidet con 
scarico automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste.

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 3600

Miscelatore monocomando esterno vasca 
con deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter 
and shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur 
automatique et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.

R U C A

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

R U C A
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art. 3630

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2 de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 3640

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2”. 

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen  1/2”-
1/2”.

art. 3642

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with 
diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche avec inverseur. 

Einbau-Duschenmischer mit  Verbindungen 1/2”

R U C A

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
RU

CA
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art. 3695

Leva RUCA.
RUCA lever. 

RUCA levier. 

RUCA Hebel.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40. 

Niedrige Kartusche Ø 40.

R U C A

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series.

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

RU
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art. 7810

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Einhebel Waschbecken-Mischer, mit 
automatischer Abflaufgarnitur.

art. 7820

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets pop-up. 

Einhebel-Einhebel Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 7800

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.
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art. 7830

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 7840

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen 1/2”-1/2”.

art. 7850

Miscelatore monocomando incasso doccia con 
deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche avec 
inverseur. 

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 
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art. 7895

Leva MAYA.
MAYA lever. 

MAYA levier. 

MAYA Hebel.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa
Cartridge Ø 35 low 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

M A Y A

art. 261

Basetta in metallo.
Metal base.

Base en métal.

Metallstuetz.  

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 3110

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up.

Einhebel-Einhebel Waschbecken-Mischer, mit 
automatischer Abflaufgarnitur.

art. 3120

Miscelatore monocomando bidet con 
scarico automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up. 

Einhebel Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 3100

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.
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art. 3130

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 3140

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”.

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen  1/2”-1/2”.

art. 3150

Miscelatore monocomando incasso doccia con 
deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche avec 
inverseur. 

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 
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art. 3195

Leva ALIAS.
ALIAS lever. 

ALIAS levier.

ALIAS Hebel.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa
Cartridge Ø 35 low 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

A L I A S

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 3410

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up.

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 3420

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up.

Einhebel Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 3400

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.
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art. 3430

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 3440

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”.

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”.

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen 1/2”-1/2”.

art. 3442

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 

E V A

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 3495

Leva EVA.
EVA lever. 

EVA levier.

EVA Hebel.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40. 

Niedrige Kartusche Ø 40. 

E V A

art. 231

Basetta ABS.
ABS pad.

Base an ABS.

ABS Stütze.

Ø 56

42Ø

6,
6

1

art. 231B

Basetta in metallo.
Metal base.

Base en métal.

Metallstuetz.  

Ø 56

42Ø

6,
6

1

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

EV
A



|  95

N A M I
S E R I E S

N
AM

I



96  |  

N
Stampo

N

Conchiglia

A TERMINI DI LEGGE QUESTO DISEGNO NON PUO' ESSERE RIPRODOTTO E/O DISTRIBUITO SENZA L'AUTORIZZAZIONE DI FROMAC RUBINETTERIE

PO11

Materiale

Firma

Data

Smussi non quotati Raggi non quotati

Controllato/ApprovatoDisegnato

Denominazione
Revisione Data

Scala: Tolleranze non indicate

Descrizione revisione

Finitura superficiale

Codice:

Disegnato Controllato/Approvato

Mauro Mauro

N/A

Peso Trattamenti termici

15/01/2015
1:1

VASCA MARY

15/01/2014 3900

G
1/

2"

Ø
65

60

118

177

5°

190

15
0 ±

20

18
2

11
8

G1/2"

art. 3900

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.
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art. 3910

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up.

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 3920

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste.

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up.

Einhebel Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.
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art. 3940

Miscelatore monocomando incasso 
doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2“. 

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen  1/2”-
1/2”.

art. 3950

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with 
diverter.

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 
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art. 3930

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer Verbindung 
1/2”.
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art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa
Cartridge Ø 35 low 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 3995

Leva NAMI.
NAMI lever.

NAMI levier.

NAMI Hebel.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series.

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.
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art. 7910

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up.

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 7920

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste.

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up.

Einhebel Bidet-Mischer, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 7900

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.
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art. 7930

Miscelatore monocomando esterno doccia 
con attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 7940

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2“. 

Einbau-Duschenmischer mit Verbindungen  1/2”-
1/2”.

art. 7950

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with 
diverter.

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 

55

140

11
0

19
8

G1/2"

15
0±

20
G

1/
2"

Ø
65

P R I U S

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

G1/2"

G1/2"
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35min-60max
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G1/2"
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105

22MIN-42MAX

18
2

10G1/2"

G1/2"
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art. 7995

Leva PRIUS.
PRIUS lever. 

PRIUS levier.

PRIUS Hebel.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

P R I U S

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

art. 257

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø35.
Round plate for built-in mixer 
Ø35 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 35 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø35.

art. 258

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø35.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø35 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 35. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø35.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 3010E

Miscelatore monocomando lavabo con scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets pop-up. 

Einhebel Waschbecken-Mischer, mit automatischer Abflaufgarnitur.

art. 3020E

Miscelatore monocomando bidet con scarico automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste.

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets pop-up.

Einhebel Bidet-Mischer, mit automatischer Abflaufgarnitur..

art. 3000E

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.

R I K

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 3012E
Idem c.s. con portacatena. Ditto with chain older.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt 

R I K

art. 3022E
Idem c.s. con portacatena. Ditto with chain older.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

RI
K
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art. 3030E

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de raccordement 
inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer Verbindung 1/2”.

art. 3031E

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco superiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” upper connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de raccordement 
supérieur.

Einbau-Duschenmischer mit oberer Verbindung 1/2”.

art. 2040E

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau-Duschenmischer mit  Verbindungen  1/2”-1/2”.

art. 2042E

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 

R I K

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

11
8

G1/2"

G1/2"

14
6

35MIN-60MAX

130
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art. 2507E

Leva EDEN.
EDEN lever. 

EDEN levier.

EDEN Hebel.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40. 

Niedrige Kartusche Ø 40. 

art. 190

Confezione astina saltarello
Ø 4 mm con pomolo ABS
e morsetto.
Rod for basin/bidet ø 4 mm with ABS 
knob and connector. 

Tige de poussée avec pince.

Pop-Up Büll  mit Klemme.

R I K

art. 231

Basetta ABS.
ABS pad.

Base an ABS.

ABS Stütze.

Ø 56

42Ø

6,
6

1

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series. 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

RI
K
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art. 231B

Basetta in metallo.
Metal base.

Base en métal.

Metallstuetz.  

R I K

Ø 56

42Ø

6,
6

1

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 2810

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit automatischem 
Abfluss.

art. 2818

Miscelatore monocomando incasso lavabo con 
bocca, senza scarico.
Wall built-in washbasin mixer with spout, without waste. 

Mitigeur lavabo mural avec bec, sans déchets. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit   Tülle, ohne 
Entleerung.

art. 2820

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Bidet-Miscer mit automatischem Abfluss.

261

205-220 mm

ø 58 ø
70

100-120 ~

Ø
18

G.
1/

2"
 F

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
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M
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art. 2800

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and shower kit.

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique et kit 
douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit automatischem 
Abfluss-und Duschsystem.

art. 2805

Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever deck pattern bathtub mixer with 
automatic diverter and shower kit. 

Mitigeur de baignoire à levier simple avec inverseur 
automatique et kit de douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit 
automatischem Abfluss-und Duschsystem.

art. 2830

Miscelatore monocomando esterno doccia con attac-
co inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de raccordement 
inférieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer Verbindung 1/2”.

art. 2840

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit Verbindungen  
1/2”-1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
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art. 2850

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore. 
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur.

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

M I L T O N
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art. 2895

Leva MILTON.
MILTON lever. 

Milton levier.

Milton Hebel.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40. 

Niedrige Kartusche Ø 40 .

art. 211H

Canna antica 20 cm per lavabo a muro con rosone.
Wall old style spout 20 cm for washbasin, with rosace. 

Bec de mur de style ancien 20 cm pour lavabo, avec rosace.

Antikes Fass 20cm für Wandwaschenbecken mit Rose.

G
.1

/2
"

Ø
70

206

18Ø

Cromo - Chrome - 
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - 
Bronze - Bronze   

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

M
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art. 3810 LUX

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit automatischem 
Abfluss.

art. 3815 LUX

Miscelatore monocomando lavabo con leva 
laterale, bocca antica girevole e scarico CLICK 
CLACK.
Single-control mixer with lateral lever, old style swivel 
spout and click-clack waste. 

Mitigeur à commande unique avec levier latéraux, bec 
pivotant à l’ancienne et déchets pop-up.

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit Seitenhebel, 
antiker rotierender Tülle und automatischem Entwassern.

art. 3814 LUX

Miscelatore monocomando lavabo alto con 
bocca lunga e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin with long spout 
and CLICK-CLACK waste. 

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo avec 
bec long et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit langer Tülle 
und CLICK-CLACK Entwassern.

23
0

189

50

35
4

18
Ø

Ø32

43 max

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

V A R A  L U X

Ø 35 mm

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

VA
RA
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U
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art. 3820 LUX

Miscelatore monocomando bidet con 
scarico automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Bidet -Mischer mit automatischem 
Abfluss.

art. 3825 LUX

Miscelatore monocomando bidet con leva 
laterale, bocca antica girevole e CLICK CLACK.
Single-control mixer with lateral lever, old style swivel 
spout and click-clack waste. 

Mitigeur à commande unique avec levier latéraux, bec 
pivotant à l’ancienne et déchets pop-up. 

Einhebel-Bidet -Mischer Seitenhebel mit automatischem 
Abfluss und antiker rotierender Tülle. 

art. 3800 LUX

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit automati-
schem Abfluss-und Duschsystem.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

art. 3818 LUX

Miscelatore monocomando incasso lavabo con 
bocca, senza scarico.
Wall built-in washbasin mixer with spout, without waste. 

Mitigeur lavabo mural avec bec, sans déchets. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit Tülle ohne 
Entwassern.

261

205-220 mm

Ø 58 Ø70

100-120 ~

Ø
18

G.
1/

2"
 F

127Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

VA
RA

 L
U

X



118  |  

art. 3850 LUX

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore. 
Built-in single control mixer for shower with 
diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche avec inverseur. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit   
Abweichung.

art. 3840 LUX

Miscelatore monocomando incasso 
doccia 1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour 
douche 1/2”-1/2”. 

Einbau Einhebel-Duschenmischer mit 
Verbindungen  1/2”-1/2”.

art. 3831 LUX

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco superiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” upper connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement supérieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

art. 3830 LUX

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer 
Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

V A R A  L U X
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art. 3895 LUX

Leva VARA LUX.
VARA LUX lever. 

VARA LUX levier. 

VARA LUX Hebel.

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40.  

Niedrige Kartusche Ø 40. 

art. 211E

Canna antica per lavabo.
Old model spout for washbasin. 

Bec verseur de style ancien pour lavabo. 

Antiker Rohr für Waschbecken mit Luftsprüdel.

art. 211F

Canna antica per bidet.
Old model spout for bidet. 

Bec verseur de style ancien pour bidet. 

Antiker Rohr für Bidet mit Luftsprüdel.

art. 3896 LUX

Leva VARA LUX per art. 3814 LUX.
VARA LUX lever for art. 3814 LUX. 

VARA LUX levier pour art. 3814.

VARA LUX Hebel für art. 3814 LUX.

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa.
Cartridge Ø 35 low. 

Cartouche Ø 35 basse. 

Niedrige Kartusche Ø 35.

180 mm

90
 m

m

G. 3/4”

140 mm

40
 m

m

G. 3/4”

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - 
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - 
Bronze - Bronze   

Cromo - Chrome - 
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - 
Bronze - Bronze   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

V A R A  L U X
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art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 211H

Canna antica 20 cm per lavabo a muro con rosone.
Wall old style spout 20 cm for washbasin, with rosace. 

Bec de mur de style ancien 20 cm pour lavabo, avec rosace.

Antikes Fass 20cm für Wandwaschenbecken mit Rose.

G
.1

/2
"

Ø
70

206

18Ø

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 3810

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico automatico.
Single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour lavabo avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Waschbecken-Mischer mit automatischem 
Abfluss.

art. 3815

Miscelatore monocomando lavabo con leva late-
rale, bocca antica girevole e scarico CLICK CLACK.
Single-control mixer with lateral lever, old style swivel 
spout and click-clack waste. 

Mitigeur à commande unique avec levier latéraux, bec 
pivotant à l’ancienne et déchets pop-up.

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit Seitenhebel, 
antiker rotierender Tülle und automatischem Entwassern.

art. 3814

Miscelatore monocomando lavabo alto con 
bocca lunga e scarico CLICK-CLACK.
Tall single-control mixer for washbasin with long spout 
and CLICK-CLACK waste.

Grand mitigeur à commande unique pour lavabo avec 
bec long et déchets CLICK-CLACK. 

Einhebel waschbecken-Mischer, mit hoher Tülle und 
CLICK-CLACK Entwassern.

23
0

189

50

35
4

18
Ø

Ø32

43 max

V A R A

Ø 35 mm

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

VA
RA
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art. 3818

Miscelatore monocomando incasso lavabo 
con bocca, senza scarico.
Wall built-in washbasin mixer with spout, without 
waste. 

Mitigeur lavabo mural avec bec, sans déchets. 

Einhebel-Waschbecken-Einbaumischer mit   Tülle ohne 
Entwassern.

art. 3820

Miscelatore monocomando bidet con scarico 
automatico.
Bidet single-control mixer with pop-up waste. 

Mitigeur mono-commande pour bidet avec déchets 
pop-up. 

Einhebel-Bidet -Mischer mit automatischem Abfluss.

art. 3825

Miscelatore monocomando bidet con leva 
laterale, bocca antica girevole e CLICK CLACK.
Single-control mixer with lateral lever, old style swivel 
spout and click-clack waste. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique 
et kit douche.

Einbau-Waschbecken-Mischer mit Seitenhebel, antiker 
rotierender Tülle und automatischem Entwassern.

art. 3800

Miscelatore monocomando esterno vasca con 
deviatore automatico e kit doccia.
Single lever bathtub mixer with automatic diverter and 
shower kit. 

Mitigeur baignoire à levier avec inverseur automatique et 
kit douche. 

Externer Einhebel-Badewannenmischer mit automatischem 
Abfluss-und Duschsystem.

261

205-220 mm

Ø 58 Ø70

100-120 ~

Ø
18

G.
1/

2"
 F
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Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

VA
RA
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art. 3840

Miscelatore monocomando incasso doccia 
1/2”-1/2”.
Built-in single control mixer for shower 1/2”-1/2”. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
1/2”-1/2”. 

Einbau Duschenischer, mit Verbindungen 1/2”-1/2”.

art. 3850

Miscelatore monocomando incasso doccia 
con deviatore.
Built-in single control mixer for shower with diverter. 

Mélangeur à commande unique intégré pour douche 
avec inverseur. 

Einhebel-Duschen-Einbaumischer mit Abweichung. 

art. 3830

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco inferiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” lower connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de raccordement 
inférieur.

Externer Einhebel-Duschenmischer mit geringer Verbindung 1/2”.

art. 3831 

Miscelatore monocomando esterno doccia con 
attacco superiore 1/2”.
Single lever shower mixer 1/2” upper connection. 

Mitigeur de douche à levier unique avec 1/2” de raccordement 
supérieur. 

Externer Einhebel-Duschenmischer mit oberer Verbindung 1/2”.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

V A R A
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art. 3851

Miscelatore monocomando incasso doccia con 
deviatore 3 vie.
Built-in single control mixer for shower with 3 ways 
diverter. 

Mitigeur monocommande intégré pour douche avec 
déviateur 3 voies. 

Einbau Einhebel-Mischer mit 3-Wege Abweichung .

6

52min-70max

G.1/2"

G.1/2"

19
0

120

180

146

G.1/2"

G.1/2"

11
0

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

V A R A
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art. 3895

Leva VARA.
VARA lever. 

VARA levier. 

VARA Hebel

art. 3897

Leva VARA monocolore.
VARA lever single color. 

VARA levier à une couleur. 

VARA Hebel, ein Farb

art. 3896

Leva VARA per art. 3814.
VARA lever for art. 3814. 

VARA levier pour art. 3814. 

VARA Hebel für Art. 3814.

V A R A

Cromo - Chrome - 
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - 
Bronze - Bronze   

Cromo - Chrome - 
Chromé - Verchromt  

Bronzo - Bronze - 
Bronze - Bronze   

Cromo - Chrome - 
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - 
Bronze - Bronze   

art. 211E

Canna antica per lavabo.
Old model spout for washbasin. 

Bec verseur de style ancien pour lavabo. 

Antiker Rohr für Waschbecken mit Luftsprüdel.

art. 211F

Canna antica per bidet.
Old model spout for bidet. 

Bec verseur de style ancien pour bidet. 

Antiker Rohr für Bidet mit Luftsprüdel.

180 mm

90
 m

m

G. 3/4”

140 mm

40
 m

m

G. 3/4”

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

VA
RA



|  127V A R A

art. 2510

Cartuccia Ø 40 bassa.
Cartridge Ø 40 low. 

Cartouche basse Ø 40. 

Niedrige Kartusche Ø 40. 

art. 3298

Cartuccia Ø 35 bassa 
per art 3814.
Cartridge Ø 35 low for art. 3814.

Cartouche Ø 35 basse.

Niedrige Kartusche Ø 35.

art. 211H

Canna antica 20 cm per lavabo a muro con rosone.
Wall old style spout 20 cm for washbasin, with rosace. 

Bec de mur de style ancien 20 cm pour lavabo, avec rosace.

Antikes Fass 20cm für Wandwaschenbecken mit Rose.

G
.1

/2
"

Ø
70

206

18Ø

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

art. 4141

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ottone.
Diverter for built-in mixer, with 
round brass knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en laiton. 

Duschen-Einbauabweichung für 
runden Messinghebel.

art. 4141B

Deviatore incasso doccia con 
pomolo tondo ABS.
Diverter for built-in mixer, with 
round ABS knob. 

Inverseur pour mélangeur intégré, 
avec bouton rond en ABS. 

Abweichung für Einbaudusche mit 
rundem Hebel aus ABS.

 I due deviatori NON sono intercambiabili tra di loro. The two diverters are NOT interchangeable with each other

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 259

Piastra tonda per incasso 
1 via, per serie Ø40.
Round plate for built-in mixer 
Ø40 series. 

Plaque ronde pour mélangeur 
encastré Ø 40 série. 

Einbau runde Platte, 1-Weg für 
Reihe Ø40.

art. 264

Piastra tonda per incasso con 
deviatore, serie Ø40.
Round plate for built-in mixer with 
diverter, Ø40 series 

Plaque ronde pour mitigeur intégré 
avec inverseur pour série Ø 40. 

Runde Einbauplatte mit Abweichung, 
für Reihe Ø40.

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 
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art. 2145

Gruppo monoforo lavabo con scarico 
automatico.
Single-hole unit for washbasin  with pop-up waste.

Unité à un seul trou pour lavabo avec déchets pop-up.

Einloch Waschbeckengruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 2125

Batteria lavabo con scarico automatico.
3-hole basin mixer with pop-up waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec des déchets 
pop-up.

Einloch Waschbeckengruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur una antikem rotierendem Fass.

E T R O S

art. 2152

Gruppo monoforo lavabo pesante con canna 
antica girevole e scarico automatico.
Single-hole unit for washbasin with old style swivel 
spout and pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour lavabo avec bec pivotant 
ancien style et déchets pop-up.

Einloch Waschbeckengruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur una antikem rotierendem Fass.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold     

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer    
Oro - Gold - Or - Gold     

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold     
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art. 2135

Batteria lavabo con canna “P”  girevole e 
scarico automatico.
3-hole basin mixer with “P” swivel spout and pop-up 
waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec bec pivotant “P“ 
et déchets pop-up.

Einloch Waschbeckenbatterie, mit automatischer 
Abflaufgarnitur una antikem rotierendem “P” Fass.

art. 2136

Batteria lavabo con canna antica girevole e 
scarico automatico.
3-hole basin mixer with old style swivel spout and 
pop-up waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec bec pivotant de 
style ancien et déchets pop-up.

Einloch Waschbeckengruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur una antikem rotierendem Fass.

art. 2127

Batteria incasso muro.
Wall mounted basin mixer. 

Mélangeur de lavabo à mur.

Wandeinbau Batterie.

art. 2165

Gruppo monoforo bidet con scarico 
automatico.
Single-hole unit for bidet with pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour bidet avec des déchets pop-up.

Einloch Bidetgruppe, mit automatischer Abflaufgarnitur.

E T R O S

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer  
Oro - Gold - Or - Gold    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold     

ET
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art. 2162

Gruppo monoforo bidet con canna antica 
girevole e scarico automatico.
Single-hole unit for bidet old style swivel spout and 
pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour bidet avec bec pivotant 
ancien style et déchets pop-up.

Einloch Bidet-Gruppe, mit automatischer Abflauf-
garnitur una antikem rotierendem Fass.

art. 2160

Batteria bidet con centralina e scarico 
automatico.
Bidet unit with pop-up waste. 

Unité de bidet avec des déchets pop-up. 

Bidet Batterie mit Einheit und automatischer 
Abflussgarnitur.

art. 2100

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower 
kit. 

Unité de baignoire avec inverseur automatique et 
kit de douche.

Badewannegruppe mit Abweichung und 
Brauseset.

art. 2105

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower kit.

Unité de baignoire avec inverseur automatique et kit 
de douche.

Badewannegruppe mit Abweichung und Brauseset.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    

E T R O S
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art. 2120

Batteria bordo vasca con deviatore 
automatico e kit doccia.
4-hole deck mounted bathtub mixer automatic 
diverter and shower kit. 

Mélangeur de baignoire à 4 trous monté sur le pont 
avec inverseur automatique et kit de douche

4-Loch-Deck montiert Badewanne Mischer mit 
automatischer Abweichung und Duschset.

art. 2110

Coppia rubinetti da incasso.
Couple of built-in taps. 

Couple de robinets encastrables avec joint 
amovible.

Paar bündig montierte Armaturen mit 
abnehmbarer Dichtung.

art. 2171

Gruppo esterno per doccia attacco 1/2”.
External shower group 1/2” connection. 

Groupe de douche externe avec 1/2” de 
raccordement inférieur.

Externer Duschengruppe  mit geringer 
Verbindung 1/2”.

art. 2126

Batteria incasso a parete con deviatore 
ceramico 2 vie.
Couple of built-in taps with 2 ways ceramic diverter. 

Couple de robinets intégrés avec 2 voies de dérivation 
en céramique.

Eingelassene Wandbatterie mit 2-Wege-Keramik-
Abweichung.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze   
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    
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Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    
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art. 2123

Batteria incasso a parete con deviatore 
ceramico 3 vie.
Couple of built-in taps with 3 ways ceramic diverter. 

Couple de robinets intégrés avec 3 voies de dérivation 
en céramique.

Eingelassene Wandbatterie mit 3-Wege-Keramik-
Abweichung.
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Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold    
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art. 2190C / F / D

Manettino ETROS ottone.
ETROS brass handle. 

ETROS levier.

ETROS Hebel.

art. 2448B

Coppia placchette C+F per 
maniglie ETROS.
Cold-Hot plates Etros brass handle.

Plaques chaud-froid ETROS levier. 

Paar kleine Platte für ETROS Hebel. 

2190C - Caldo /Hot 

2190F - Freddo/Cold  

2190D - Deviatore/Diverter 

art. 2448D

Placchetta Etros “Deviatore”.
Diverter Etros  plate. 

Plaque pour déviateur  Etros. 

Abweichung Etros Platte. 

art. 2445

Campana coprivitone 26x19.
Auger covering cap 26x19. 

Cloche couvre-levier.

Schraubdeckerglocke.

art. 2446

Cappuccio coprivitone M24x1.
Auger covering hood M24x1.

Cloche couvre-levier.

Schraubdeckerglocke.

art. 263

Deviatore vasca Etros/Sterling 
senza manettino.
Diverter for Sterling and Etros bathtub 
unit. 

Déviateur pour unité de baignoire 
sterling et Etros.

Abweichung Etros/Sterling für Bade-
wanne ohne Hebel. 

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer 

Oro - Gold - Or - Gold  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
Oro - Gold - Or - Gold   

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer 

Oro - Gold - Or - Gold  

art. 268

Colonnette bordo vasca.
Short column for bath unit. 

Colonne courte pour unité de bain.

Wannenrandsäulen.

65

G 1/2"

40

25
 M

AX

40G
 3
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Ø44

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bianco - White - Blanc - Weiß 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer 

Oro - Gold - Or - Gold  

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bianco - White - Blanc - Weiß 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze

Terra di Francia - Reddish Brown
Brun Roux - Roetlich Braun 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer 

Oro - Gold - Or - Gold  

E T R O S

ET
RO

S



136  |  

art. 211C

Canna “P” Ø 18 mm con aeratore.
“P” spout Ø 18 mm with aerator. 

Bec à tube de forme “P” avec Aréateur.

P Fass mit Strahlregler.

G. 3/4”

200 mm

15
0 

m
m

E T R O S

art. 211E

Canna antica per lavabo.
Old model spout for washbasin. 

Bec verseur de style ancien pour lavabo. 

Antiker Rohr für Waschbecken mit Luftsprüdel.

art. 211F

Canna antica per bidet.
Old model spout for bidet. 

Bec verseur de style ancien pour bidet. 

Antiker Rohr für Bidet mit Luftsprüdel.

180 mm

90
 m

m
G. 3/4”

140 mm

40
 m

m

G. 3/4”

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Oro - Gold - Or - Gold     

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Oro - Gold - Or - Gold     

art. 211H

Canna antica 20 cm per lavabo a muro con rosone.
Wall old style spout 20 cm for washbasin, with rosace. 

Bec de mur de style ancien 20 cm pour lavabo, avec rosace.

Antikes Fass 20cm für Wandwaschenbecken mit Rose.

G
.1

/2
"

Ø
70

206

18Ø

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Oro - Gold - Or - Gold     

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bianco - White - Blanc - Weiß   

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Terra di Francia - Reddish Brown - Brun Roux - Roetlich Braun 

Oro - Gold - Or - Gold     
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art. 2511

Tubetto in rame Ø 10 filetto
M10x1 con oring L. 35 cm
Soft copper pipe Ø10 thread M10x1 
with o-ring L. 35 cm.

 Tuyau ex cuivre avec O-ring.

Kupferrohr mit O-Ringe.

art. 2513

Astina saltarello con morsetto.
Push rod with clamp. 

Tige de poussée avec pince.

Pop-Up Büll  mit Klemme.

art. 2540DX   

Vitone ceramico 90° - 1/2” 
destro.
Ceramic auger 90° - 1/2” right. 

Levier droit de ceramique  90°-1/2”.

Keramik Schraub, rechts 90°-1/2”.

art. 2540SX 

Vitone ceramico 90° - 1/2” 
sinistro.
Ceramic auger 90° - 1/2” left. 

Ceramique vis, gauche,  90°-1/2”.

Keramikschraub 90°, 1/2”, links.

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bronzo - Bronze  

Oro - Gold - Or - Gold  

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze  

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer 

Oro - Gold - Or - Gold  
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art. 2275

Gruppo monoforo lavabo con scarico 
automatico.
Single-hole unit for washbasin with pop-up waste.

Unité à un seul trou pour lavabo avec déchets pop-
up. 

Einloch Waschbeckengruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 2276

Gruppo monoforo lavabo con bocca fusa 
girevole 15 cm e scarico automatico.
Single-hole unit for washbasin with cast spout 15 cm 
and pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour lavabo avec bec coulé de 15 
cm et déchets pop-up.

Einloch-Waschenbecken, mit automatischer Abflauf-
garnitur mit antikem Fass.

art. 2278

Gruppo monoforo lavabo con canna antica 
girevole e scarico automatico.
Single-hole unit for washbasin with old style swivel 
spout and pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour lavabo avec bec pivotant 
ancien style et déchets pop-up.

Einloch-Waschenbecken, mit automatischer Abflauf-
garnitur mit antikem rotierendem Fass.

S T E R L I N G

Differenza per vitone ceramico Euro 3,50 cadauno.  For each ceramic auger add Euro 3,50.

S T E R L I N G

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
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art. 2250

Batteria lavabo con canna “P” girevole e 
scarico automatico.
3-hole basin mixer with “P” swivel spout and pop-
up waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec bec pivotant 
“P “ et déchets pop-up.

Waschbecken Batterie mit automatischer 
Abflussgarnitur und “P” Fass.

art. 2252

Batteria lavabo con canna antica 
girevole e scarico automatico.
3-hole basin mixer with old style swivel spout 
and pop-up waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec bec 
pivotant de style ancien et déchets pop-up.

Waschbecken Batterie mit automatischer 
Abflussgarnitur und antikem rotierendem Fass.

S T E R L I N G

art. 2240

Batteria lavabo con scarico automatico.
3-hole basin mixer with pop-up waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec des déchets 
pop-up.

Waschbecken Batterie mit automatischer 
Abflussgarnitur.

art. 2227

Batteria incasso muro.
Wall mounted basin mixer. 

Mélangeur de lavabo à mur.

Wandeinbau Baterie.

Differenza per vitone ceramico Euro 3,50 cadauno. For each ceramic auger add Euro 3,50.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
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art. 2305

Gruppo monoforo bidet con scarico 
automatico.
Single-hole unit for bidet with pop-up waste.

Unité à un seul trou pour bidet avec des déchets pop-
up.

Einloch Bidetgruppe, mit automatischer Abflaufgarnitur.

art. 2302

Gruppo monoforo bidet con canna 
antica girevole e scarico automatico.
Single-hole unit for bidet with old style swivel 
spout and pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour bidet avec bec pivotant 
ancien style et déchets pop-up.

Bidet-Batterie mit automatischer Abflussgarnitur 
und antikem rotierendem Fass.

art. 2290

Batteria bidet con centralina e scarico 
automatico.
Bidet unit with pop-up waste. 

Unité de bidet avec des déchets pop-up. 

Bidet Batterie mit Einheit und automatischer 
Abflussgarnitur.

art. 2200

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower 
kit. 

Unité de baignoire avec inverseur automatique et 
kit de douche.

Badegruppe mit Abweichung und Dusche.

S T E R L I N G

Differenza per vitone ceramico Euro 3,50 cadauno. For each ceramic auger add Euro 3,50.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
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art. 2205

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower 
kit. 

Unité de baignoire avec inverseur automatique et 
kit de douche.

Badegruppe mit Abweichung und Dusche.

art. 2210

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower 
kit.

Unité de baignoire avec inverseur automatique 
et kit de douche.

Badegruppe mit Abweichung und Dusche.

art. 6628

Piantane a vista attacco 3/4”.
Floor pilar legs 3/4” connection. 

Montant avec connexion 3/4”.

Ständer mit Anschluss 3/4”.

art. 6629

Gruppo vasca per piantane con attacco 
3/4” e kit doccia.
Bathtub unit with 3/4” external connection and 
shower kit. 

Unité de baignoire avec 3/4” de raccordement 
externe et kit de douche.  

Badewannegruppe mit Ständer mit Anschluss 3/4” 
und Brauseset.

S T E R L I N G

Differenza per vitone ceramico Euro 3,50 cadauno. For each ceramic auger add Euro 3,50.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 2228

Batteria bordo vasca con deviatore 
automatico e kit doccia.
4-hole deck mounted bathtub mixer with automatic 
diverter and shower kit. 

Mélangeur de baignoire à 4 trous monté sur le pont 
avec inverseur automatique et kit de douche.

Badewannebatterie mit Duscheset und Abweichung. 

art. 2311

Gruppo esterno per doccia attacco 1/2”.
External shower group 1/2” connection. 

Groupe de douche externe avec 1/2” de raccorde-
ment inférieur. 

Externe Duschengruppe mit geringer Verbindung 
1/2”.

art. 2220

Coppia rubinetti da incasso.
Couple of built-in taps. 

Couple de robinets encastrables avec joint amovible.

Paar eingebaute Armaturen mit abnehmbarer 
Dichtung.

art. 2226

Batteria a muro con deviatore ceramico 
due vie.
Couple of built-in taps with 2 ways ceramic 
diverter. 

Coupe de robinets intégrés avec inverseur 
céramique 2 voies. 

Wandbatterie mit 2-Wege Abweichung aus Keramik. 
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S T E R L I N G

Differenza per vitone ceramico Euro 3,50 cadauno. For each ceramic auger add Euro 3,50.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold   
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   
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art. 2223

Batteria a muro con deviatore ceramico tre vie.
Couple of built-in taps with 3 ways ceramic diverter. 

Coupe de robinets intégrés avec inverseur céramique 3 
voies.

Wandbatterie mit 2-Wege Abweichung aus Keramik. 

art. 2432

Rubinetto colonna Bar canna “J”.
Bar column tap with J-like spout. 

Robinet de poteau de barre avec le bec à forme de J.

Armatur Säule Bar mit “J” Fass.

art. 2434

Rubinetto snodo 1/2” con canna “S” 
Ø 18mm.
Swivel tap 1/2” with S-like spout Ø 18mm. 

Robinet pivotant avec bec à S  Ø 18 mm. 

Knotenarmaturen mit “S” Fass Ø 18 mm.

art. 2436B

Rubinetto prolungato 15 cm.
15 cm extended tap. 

Robinet avec prolonge 15 cm.  

Langer Hahn 15 cm.
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S T E R L I N G

Differenza per vitone ceramico Euro 3,50 cadauno. For each ceramic auger add Euro 3,50.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Bianco - White - Blanc - Weiss   
Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 
Oro - Gold - Or - Gold    
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    
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art. 2447

Coppia maniglia STERLING C+F in 
ottone.
Couple STERLING brass handle. 

Couple de levier STERLING.

Paar STERLING Hebel.

art. 2448

Coppia placchette C+F per 
maniglie STERLING.
Cold-warm plates STERLING brass handle. 
Plaques chaud-froid   STERLING 

Paar kleine Platten K/W STERLING für 
STERLING Hebel. 

art. 2449

Astina Ø 5 mm modello STERLING 
con morsetto.
Rod Ø 5 mm STERLING with connector. 

Tige de poussée avec pince.  

Pop-Up Büll  “STERLING” mit Klemme.

art. 2520

Vitone 1/2” bagno olio 
broccia 8x20.
1/2” oil-bathed auger 8x20 broach. 

Levier huile 1/2”.

Ölbadschraub 1/2”

Bianco - White - Blanc - Weiß 
Cromo - Chrome  
Cromo Oro - Chrome Gold 
TDF - Reddish Brown 
Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 
Oro - Gold - Or - Gold  
Rame - Red Copper 

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Oro - Gold - Or - Gold  

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer  

S T E R L I N G

art. 263

Deviatore vasca Etros/Sterling 
senza manettino.
Diverter for Sterling and Etros bathtub 
unit. 

Déviateur pour unité de baignoire 
sterling et Etros.

Abweichung Etros/Sterling für Bade-
wanne ohne Hebel 

art. 2511

Tubetto in rame Ø 10 filetto
M10x1 con oring L. 35 cm
Soft copper pipe Ø10 thread M10x1 
with o-ring L. 35 cm.

 Tuyau ex cuivre avec O-ring.

Kupferrohr mit O-Ringe.

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Oro - Gold - Or - Gold  

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold 
Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold  

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer  

art. 2445

Campana coprivitone 26x19.
Auger covering cap 26x19. 

Cloche couvre-levier.

Schraubdeckerglocke.

art. 2446

Cappuccio coprivitone M24x1.
Auger covering hood M24x1.

Cloche couvre-levier.

Schraubdeckerglocke.

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bianco - White - Blanc - Weiß 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer 

Oro - Gold - Or - Gold  

Cromo - Chrome
Chromé - Verchromt  

Bianco - White - Blanc - Weiß 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze 

Terra di Francia - Reddish Brown
Brun Roux - Roetlich Braun 

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer

Oro - Gold - Or - Gold  
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art. 268

Colonnette bordo vasca.
Short column for bath unit. 

Colonne courte pour unité de bain.

Wannenrandsäulen.

65

G 1/2"

40

25
 M

AX

40G
 3

/4
"

Ø44

art. 211E

Canna antica per lavabo.
Old model spout for washbasin. 

Bec verseur de style ancien pour lavabo. 

Antiker Rohr für Waschbecken mit Luftsprüdel.

180 mm

90
 m

m

G. 3/4”
Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

art. 211F

Canna antica per bidet.
Old model spout for bidet. 

Bec verseur de style ancien pour bidet. 

Antiker Rohr für Bidet mit Luftsprüdel.
140 mm

40
 m

m

G. 3/4” Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

art. 211C

Canna “P” Ø 18 mm con aeratore.
“P” spout Ø 18 mm with aerator. 

Bec à tube de forme “P” avec Aréateur.

P Fass mit Strahlregler.

G. 3/4”

200 mm

15
0 

m
m

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bianco - White - Blanc - Weiß   

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Terra di Francia - Reddish Brown - Brun Roux - Roetlich Braun 

S T E R L I N G
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art. 211H

Canna antica 20 cm per lavabo a muro con rosone.
Wall old style spout 20 cm for washbasin, with rosace. 

Bec de mur de style ancien 20 cm pour lavabo, avec rosace.

Antikes Fass 20cm für Wandwaschenbecken mit Rose.

G
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/2
"

Ø
70

206

18Ø

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

art. 210B

Bocca fusa 15 cm con aeratore.
15 cm cast spout with aerator. 

Bec coulé avec areator.

Geschmolze Tülle mit Luftsprüdeln.

art. 212A

Canna “S”  Ø 18 mm con aeratore.
S-like spout Ø18 mm with aerator. 

Bec à tube de forme “S” avec Aréateur.

S Fass mit Strahlregler.

art. 211A

Canna “J”  Ø 18 mm con aeratore.
“J” spout Ø 18 mm with aerator. 

Bec à tube de forme J” avec Aréateur.

J Fass mit Strahlregler.

G. 3/4”

G. 3/4”

130 mm

13
0 

m
m

190 mm

130 mm

13
0 

m
m

G. 3/4”

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Oro - Gold - Or - Gold     

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

S T E R L I N G

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bronzo - Bronze - Bronze - Bronze    

Rame - Copper - Cuivre - Kupfer   

Oro - Gold - Or - Gold     

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bianco - White - Blanc - Weiss   

Oro - Gold - Or - Gold     
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art. 1223

Batteria lavabo a ponte con canna “J”.
Two handle bridge washbasin mixer with J-like 
spout. 

Mitigeur à pont pour lavabo.

Brücken-Waschtischmischer.

art. 1226

Batteria lavabo con scarico automatico.
3-hole basin mixer with pop-up waste. 

Mélangeur de lavabo à 3 trous avec des déchets pop-up.

Waschbecken Batterie mit automatischer Abflussgarnitur.

art. 1227

Gruppo monoforo lavabo con scarico 
automatico.
Single-hole unit for washbasin with pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour lavabo avec déchets pop-
up.

Einloch Waschbeckengruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

art. 1230

C.s. con portacatena / Ditto with chainholder

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

F U R A
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art. 1202

Gruppo vasca con deviatore e attacco 
doccia 3/4”.
Bathtub unit with 3/4” external connection 
with automatic diverter. 

Unité de baignoire avec 3/4” de connexion 
externe. 

Badegruppe mit Abweichung und Dusche 3/4”.

art. 1239

Gruppo monoforo bidet con scarico 
automatico.
Single-hole unit for bidet with pop-up waste. 

Unité à un seul trou pour bidet avec des déchets 
pop-up.

Einloch Bidetgruppe, mit automatischer 
Abflaufgarnitur.

art. 1238

Batteria bidet con centralina e scarico 
automatico.
Bidet unit with pop-up waste. 

Unité de bidet avec des déchets pop-up. 

Bidet Batterie mit Einheit und automatischer 
Abflussgarnitur

art. 1242

Coppia rubinetti per bidet.
Couple bidet taps. 

Couple de robinets pour bidet. 

Paar Armaturen für Bidet.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  
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art. 1250

Coppia rubinetti da incasso.
Couple of built-in taps. 

Robinets encastrables avec joint amovible.

Paar bündig montierte Armaturen mit abnehmbarer 
Dichtung.

art. 1206

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower 
kit. 

Unité de baignoire avec inverseur automatique et 
kit de douche.

Badegruppe mit Abweichung und Brauseset.

art. 1210

Gruppo vasca con deviatore e kit doccia.
Bathtub unit with automatic diverter and shower 
kit. 

Unité de baignoire avec inverseur automatique et 
kit de douche.

Badegruppe mit Abweichung und Brauseset.

art. 1222

Rubinetto colonna Bar canna “J”.
Bar column tap with J-like spout. 

Robinet à colonne froide avec bec à forme de  J cm 15.

Armatur Säule Bar mit “J” Fass, cm 15, nur Kalt.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

F U R A
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art. 1234

Coppia rubinetti cigno.
Couple of basin taps. 

Robinets à cygne.

Paar Schwan Armaturen.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

F U R A
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art. 274

Centralina per bidet.
Central rod for bidet. 

Centrale pour bidet.

Bideteinheit.

art. 75

Coppia maniglie FURA.
Couple FURA handle. 

Couple de leviers FURA.

Paar Griffe FURA.

art. 2520

Vitone 1/2” bagno olio broccia 
8x20.
1/2” oil-bathed auger 8x20 broach. 

Levier huile 1/2”.

Ölbadschraub 1/2”.

art. 229

Confezione dado 1/2” con flangia e guarnizione 
per rubinetto cigno/colonna bar.
Fixing kit with 1/2” nut for bar column and basin taps. 

Kit de fixation avec écrou, bride et joint. 

Paket überwurfmutter, mit Flansche und Dichtung.

F U R A

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

G. 3/4”

130 mm

13
0 

m
m

Cromo - Chrome 
Chromé - Verchromt 

art. 211A

Canna “J”  Ø 18 mm con aeratore.
“J” spout Ø 18 mm with aerator. 

Bec à tube de forme J” avec Aréateur.

J Fass mit Strahlregler.

Cromo - Chrome - Chromé - Verchromt  

Cromo oro - Chrome gold - Chrome et or - Verchromt und gold 

Bianco - White - Blanc - Weiss   

Oro - Gold - Or - Gold     

FU
RA




